## festa!申込書

太枠内のみご記入ください。

| 商品名                                       | 価格<br>(年額/人) | ご使用人数<br>(生徒)* <sup>1</sup> | 商品コード   |
|---|--------------|-----------------------------|---------|
| FLEX English Communication I 版            | 1200 円 (+税)  |                             | 95101-8 |
| FLEX English Communication I 版 音声オプション**2 | 600円 (+税)    |                             | 95102-5 |
| FLEX English Communication II 版           | 1200 円 (+税)  |                             | 95104-9 |
| FLEX English Communication II版 音声オプション**2 | 600円 (+税)    |                             | 95105-6 |
| MAINSTREAM English Expression I 版         | 1200 円 (+税)  |                             | 95103-2 |

- ※1 30名以上でお申し込みください。(献本に類するアカウント提供は致しかねますので、ご了承ください。)
- ※2 「FLEX English Communication I / II 版 音声オプション」は、「FLEX English Communication I / II 版」をお申込みいただいた方のみ年額+600 円 (+税) でご利用いただけるサービスとなっております。

| 使用開始月 | 年 | 月~ |
|-------|---|----|
|-------|---|----|

※利用可能期間は使用開始月の月初から1年間(365日)となります。

(2020年4月1日から使用開始であれば、2021年3月31日までご利用いただけます。)

| 学校名     | 学校コード |  |
|---------|-------|--|
| 住所      |       |  |
| 担当者氏名   | 電話番号  |  |
| (英語科)   | (代表)  |  |
| メールアドレス |       |  |

※個人情報の取扱いにおいて個人情報の保護に関する法令およびその他の規範を遵守いたします。

## 申込みに際して

- ・CD-ROM にアカウント情報(ID, パスワード)や説明書等のデータを収録したものをお届けします。 アカウントにつきましては初期設定を弊社の方で行いますので、到着し次第すぐにお使いいただけます。 (初期設定を行う都合上、ご利用開始を想定されている日の2週間前にはお申し込みください。)
- ・発行する先生用アカウント(管理用アカウント)は学校様毎に1つとさせていただきます。
- ・商品発送時に振込用紙を同封させていただきますので、記載の金額をお振込みください。手数料につきましては弊社で負担させていただきます。
- ・商品の性質上,返品対応ができません。ご使用人数を明確にご確定の上でお申し込みください。また, デモアカウントをご用意しておりますので,ご購入を検討の際はお気軽にお申しつけください。

※お申込み・ご契約に関してご不明な点がございましたら、弊社まで直接お問い合わせください。

株式会社 増進堂

〒550-0013 大阪市西区新町 3-3-6